

欧佩克商讨是否延长减产协议

将审核石油市场条件和恢复情况

本报特稿 石油输出国组织(欧佩克)多个产油国部长26日召开会议,会议声明称将审视是否延长减产协议至年底。

国际油价从2014年每桶超过100美元持续下跌,甚至一度跌破30美元。2016年年底,欧佩克和俄罗斯等11个非欧佩克产油国终于先后达成联合减产协议,从2017年1月1日起联合减产每天近180万桶,以稳定国际石油市场。当时的协议减产时间为6个月,视情况可以再延长6个月。

26日在科威特举行的第二届联合部长级监督委员会会议一方面讨论协议执行情况,另一方面也商讨延长议题。科威特石油部

长、监督委员会主席马尔祖克表示,很高兴看到协议得到高水平执行,沙特、安哥拉等国执行情况好过其他国家。

至于将联合减产再延长6个月的问题,会议并未做出决定。会后声明称,已要求技术小组和欧佩克秘书处就延长减产问题审核石油市场条件和恢复情况。

马尔祖克希望最终决定能在4月底做出,不过他也表示,除非所有参与减产国达成一致,否则不会推动延长减产的决定。

俄罗斯能源部长诺瓦克此前表示,现在决定是否延长减产协议为时尚早,形势在4到5月会更明朗。(王昆鹏)

阿拉伯年轻人失业率达29%

新华社约旦索瓦马3月26日电 阿拉伯国家联盟秘书长盖特26日说,近几年阿拉伯国家经济发展缓慢,年轻人失业率高达29%,应给年轻人创造更多就业机会。

盖特说,过去50年来阿拉伯是全球人口增长速度最快的地区之一,人口中约三分之一是15岁至29岁年轻人。然而,近几年受全球经济危机、国际油价下跌以及持续地

区冲突等因素影响,阿拉伯国家经济发展缓慢,失业率居高不下。据联合国估计,今后10年阿拉伯地区需创造大约6000万个就业岗位才能满足劳动力市场新人的要求,这对阿拉伯国家构成严峻挑战。

盖特强调,阿拉伯国家作为一个整体,应进一步加强内部经济合作与贸易往来,以便给年轻人创造更多就业机会。

11:30 上午首发

韩检方上午决定 申请批捕朴槿惠

本报特稿 韩国检方特别调查本部27日表示,检方决定提请法院对前总统朴槿惠签发逮捕证。朴槿惠将成为继卢泰愚、全斗焕后又一名被检方提请批捕的韩国前总统。

韩联社报道称,朴槿惠被检方指控的罪名多达13项,包括受贿罪、滥用职权罪等。虽然朴槿惠一直否认所有指控,但检方认为本案情节严重,若朴槿惠罪名成立,被判处重刑在所难免,因此决定提请批捕。

因卷宗浩繁审阅耗时,受贿罪法理分析困难重重,曾传出将于本周中后段决定提请批捕的消息。但据悉,鉴于韩国大选正式竞选活动将于4月17日开始,检方希望尽早公布办案日程,避免影响选情。

伊朗反制裁美企业 指控支持恐怖主义

新华社上午电 伊朗外交部26日宣布对美国15家企业实施制裁,理由是它们支持以色列、恐怖主义和地区压迫。

伊朗外交部宣布,禁止这15家美国企业与伊朗企业达成任何协议,这些美国企业的前任或现任主管都无权申领伊朗签证。

伊朗这一措施被解读为反击美国2月发起的制裁。美国财政部2月对伊朗13名个人和12家实体实施制裁,制裁对象包括参与或支持伊朗弹道导弹计划以及为伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”提供支持者。

美联社报道称,受伊朗制裁的美国企业都未在伊朗从事业务,不会受到太大冲击。

是否还要加入欧盟 土耳其或举行公投

新华社上午电 土耳其总统埃尔多安25日说,4月16日修宪公投后可能再举行一次公投,以决定土耳其是否继续谋求加入欧盟。

埃尔多安25日说,土耳其可能重新审视与欧盟的关系。“我们很可能就寻求加入欧盟一事再举行一次公投,类似脱欧公投的模式”,“不管国民作何决定,我们都将遵从”。

土耳其1987年申请加入欧盟,1999年获得候选国资格,2005年启动入盟谈判。但由于不少欧盟成员国对土耳其一直充满疑虑,谈判过程阻碍重重。最近土耳其又因修宪公投与欧盟多国闹得不可开交,欧盟内部反对土耳其入盟呼声渐高。

脱发护发、遮盖白发、订假发

逼真舒适 风靡市场

尚一医疗美容专业针对:
白发不想染发、脱发稀少、片秃、全秃、化疗脱发等等

一店:徐汇区金陵路807号五洲国际大厦2302室021-54653025
二店:虹口区四平路257号永融企业中心2101,021-61480325

9月大选风向标 与舒尔茨争支持率 德国地方选举 默克尔首战告捷



本报特稿 德国总理默克尔领导的保守派政党基民盟26日在萨尔州地方选举中获胜,对希望终结她十多年当政的中间偏左派造成重大打击。

初步计票结果显示,基民盟获得40.7%选票,在选前民调中与基民盟不相上下的社民党却出师不利,只获得29.6%选票。作为9月德国大选前的三次地方选举之一,萨尔州

选举的风向标意义不容小觑。

德国《明镜》周刊报道称,此次选举对处于内忧外患的默克尔尤为重要,被看作她能否翻身的第一场大战。人口仅80万的萨尔州是德国最小的联邦州,2012年开始由基民盟和社民党联合执政。今年基民盟希望继续与社民党联手,但社民党希望撇开基民盟,组成“红(社民党)红(左翼党)”政府。

社民党1月决定推选欧洲议会前议长舒尔茨为该党总理候选人,令这一萎靡多年的中左翼政党士气大振,支持率一度飙升10个百分点,媒体称为“舒尔茨效应”。

舒尔茨19日正式成为社民党主席,24日最新民调显示,如果德国选民直选总理,默克尔的支持率比2月上升2个百分点为36%,舒尔茨则高达45%。当问及“支持下届政府由哪个政党领导”时,44%选民选择社民党,执政的联盟党(基民盟、基社盟联盟)仅获33%选民支持。

法国国际广播电台报道称,舒尔茨在欧洲议会会议任内给人留下了良好印象,民意调查专家表示,如果没有对默克尔的怀疑,“舒尔茨效应”就不会出现。

图

法国总统选举最新民调

马克龙首次超过勒庞排第一

本报特稿 法国民调机构BVA最新民调显示,独立候选人马克龙将在总统选举第一轮投票中取得最高票数,这是他在民调中首次超越极右翼的国民阵线领导人勒庞。

民调显示,在首轮投票中,马克龙将取

得26%票数,比上周增加1个百分点;勒庞则较上周减少1个百分点,以25%票数居第二;丑闻缠身的菲永排名第三,比上周下跌2.5个百分点,仅17%;极左候选人梅朗雄上升2个百分点,至16%。

多个民调显示,若进入第二轮投票,马克龙将轻松压过勒庞胜出。

法国大选首轮投票将于4月23日举行,若没有候选人在首轮投票中取得过半票数,得票最高的两位候选人进入第二轮投票,将于5月7日举行。

多名主要候选人上周进行首场电视辩论,民调结果显示,29%观众认为马克龙是最具说服力的一位;其次是梅朗雄,有20%观众认为他最具说服力。

逾六成日本人不信安倍夫妇清白

自民党要告“地价门”主角笼池作伪证

新华社上午电 日本最新民调显示,超过六成民众不相信首相安倍晋三及其妻安倍昭惠与“地价门”无关,超过一半日本人认为安倍昭惠应在国会接受质询。

共同社25日至26日在全国范围进行电话舆论调查,被调查者中82.5%认为政府为打消公众对“地价门”和“捐款门”的疑虑做得还不够,62.6%不相信安倍否认自己和妻子与“地价门”有关的表态。对于安倍昭惠是否应在国会以证人身份接受质询,52%认为需要,42.8%认为不需要。

“地价门”和“捐款门”主角笼池泰典23日以证人身份在国会接受质询,不仅坚持认定安倍晋三通过安倍昭惠私下塞给他100万日元捐款,资助他开办“安倍晋三纪念小学”,而且认为得益于政治力量介入,他才能以超低价格拿到国有土地盖学校。

安倍夫妇坚决否认与“地价门”和“捐款门”有关,安倍还表示,如果他或妻子与笼池低价拿地有关,将辞去首相和议员职务。

《读卖新闻》26日报道,自民党考虑以国会名义控告笼池,罪名是作伪证。一旦定

罪,笼池面临3个月至10年监禁。

笼池在作证时称募捐“只有短短5个月”,自民党则认为他用安倍名义募捐至2015年。笼池称安倍昭惠递给他装有100万日元的信封前,把一名随行人员支走,只剩她和笼池两人在幼儿园园长室。安倍昭惠则称,当时随从有两人,而且不是在园长室。

执政党在传唤笼池作证的众院预算委员会中席位达三分之二多数,但是作为惯例,委员会一致同意后才会提出伪证罪控告,而在野党对控告持否认态度。